



Br: 07-426/21-1311/8

17. 09. 2021.

Predmet: Pojašnjenje Tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke br. 1/21 (07-426/21-1311/1) od 08. 09. 2021 godine za nabavku robe – oprema za laboratorije, po partijama

Dana 16. 09. 2021. godine, Zavodu za metrologiju je upućen Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke br. 1/21 (07-426/21-1311/1) od 08. 09. 2021 godine za nabavku robe – oprema za laboratorije, po partijama, putem ESJN-a, od strane potencijalnog ponuđača. Naime, Naručiocu su upućena sljedeća **pitanja**, pa u skladu sa čl. 48 i 95 Zakona o javnim nabavkama („Sl. list CG“, br. 74/19), a na osnovu Rješenja o obrazovanju Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke br. 07-426/21-1311, Komisija dostavlja sljedeća **pojašnjenja/odgovore**:

Pitanje 1: Molimo Vas da pojasnite na kom paritetu (incoterms) se isporučuje oprema?

Odgovor 1: Biće izvršena dopuna tenderske dokumentacije.

Pitanje 2: Molimo Vas da nam potvrdite koji je rok važenja garancije za dobro izvršenje ugovora – da li obuhvata intervencije u garantnom roku?

Odgovor 2: Biće izvršena dopuna tenderske dokumentacije.



Ispred Komisije za sprovođenje postupka
javne nabavke

Predsjednica Komisije
Dea Radević

Dea Radević